R UNVERSITY

epartment o1 1 axation ccoun

I [ x| o8 & . =
= PN yn = 50 g
i . o — 57
o w SRRE TN L - Bl I E R B _
.nU“ KO K- oo 2O i R N g0 O g%r ofu < 0
_ Uk E._”_ = D gr m ol o o = o =9 ) K
c 1.I_ s 1 = = O._ N = -
1 O = — H__n_ &) il —
1 D X or g %0
£} Ll nEedaosgy o g g L i gl
& =D a L = < s ¥ s - Hg = =0 &
0 K ol Ao gsgorgol o o3z H = 100 m @
ok o 3 e g ® . r o = < mr oF ™
i, o ) = g ol sr ujn mo o0 N Iag
= ol <1 < or ! T > o 4 00 = D 10 Wl Jof
< = i ] Bl 2 < 0 u
o R T o i I >~ o M G B
) - (o) = T A 3 g prmm Bk B N 0 or 5
o M for oo Lm0 B 5% LHo = To - K = ol —
—l X = of H . T ® M Ao = . w1 2 61 H An ol - n
ol s . F Mo T R =oFmM 8 M C - @ ro o8 g ok
— Ay Z khoEp BOOH G = ou R0 R o %o on = W30 R i
r a4 o7 2 LR TR - < m kR o RO BTy o =
or - Eom = T _mRgieE =, o o~ sETwmg 3 & ol o 7
o = £ o] of Kok H 3 __E gy R o= &2 ar 30
< Ul o ul 0 zo 3 % Ao S - T A - o K ol )
N g ar X e S R - B ik A - R o )
< . e -~ R T = N g = gl &’ —
ol M [T R e T o 1 Tl O i ok 2 oromu X =2 ./H_ o A
W K xo 2 = S X g gen - ol B Ko Mg < I o iy T
- I o = ™ &3 e o ol = R z = N K 2 = < o
r w1 S o S a1 o gl R = g ™ RO C N
HL t d =1 ol = Ol I{ H & of W o o ol = iy I_NI H = = U < ur ko P
— & KIO T o = Kk = ol ™ or Tor < s 9 o ™ _ o =T
oho M a0 M < K - ofl o I Ok fp ur — ok
prf oo To Mg B T HE oY mHgwT®  Uaw <
I} — —— = m | - |rﬂ = _._._._ _”_.__u —_ ~ K+ T J =-_ ._umo xd
O o 8l o 3 PEEH ol SR ol 70 ol < o uo =m0 L= e
%0 of HFo _WX W = HopmmXr o KT S 5F &
20—. W MMW__M_:A_.W = o We =9 W< 58 X
o 2 = @ U = 9" 3 = 0 o K0 o0 ol _ r 253 K KO = nl &
S F n_mhw_n_ Wﬂ%%%%ﬂﬁﬁ:ﬂgﬂ ._..A.o .noﬁﬂo_mu o____._MM_M_u._mOx_ W.H_M.“Fﬁwﬂ ...b.ﬂLW
— v - _ o = D ™M 5 - < = ﬁ —A
ol | ok K o = M| = @r < mVrT K | ok < RN x_o = .. o 10! af = .
r — r =~ K —_| &1 r o4 _”__l — o ~ _A_O = ~EB= _|_._
r —_ = —< o 10 | 0 = = L E—
LAY Ao__oMEiMo_uﬁ_%_I wjr ._|L=_=_JI|¢ ﬂ..Wum_x_ov MR o§m
T for S %0 X g & o okl = = X of = Kio > ok R & g oA -
. N go = KV _”_|||.IL| udu.__.A e = T T _ N K - - = mm _A_.ou_.Nl._Oﬁ ._o._|r {oF
= = E_H_W|J|ﬁ|._A.Am|_._E = S R - - K KX o o
O ~N I = o] = F = = < - I < < m < =0 — = wl = 31
T om o= 4 SFTEptacdF Y @ OF 5 &z o B OE Ko fma  BD BKOS o2
37 B0 < _ Mlm_ﬂ%ﬂuﬁén_uﬂn_u_n_m. m M T Fo B — ol T A © ® N H wl o
o — b — — L .
ol g 1 ] ol BT [T S u 1) g ey AT . <
o Q #r Jof  ®o%r & &I 7 % OH Ok o




